2Z jupwupnipjutt wepptp wqqujhtt widnwignipyu Swpwnipju

2014 pywuljuth qunidubph wjwuh thnthnjunipinit

1) {wjwunwGh <wlpwwbwnipjub 2014p-h whnmwlw pjnigtih thongltph

hwyhG hpwwlGwgynn qlniGtph nhiypnui®

MNuunyhpwinnil 44 Junwjwnpmp il woplpbp wgquihG wijwnwlgmpui dwnwmpnil
puwn pnigkh dwjuubiph gipwwmbuswhwl puuwljwpgiwi

Onwqhpp 01

UGqwlnuip Ugawjhl wijnmwiompjwl wwwhnynud

pwchG 03 junuip 01 nuu 02 dpwghp 01

(punn pymobnwjhl dwhuubkph qnpéwnGulwl nuuljupgiwb)

G-Giwl wnwplwjh
UhowGghl Ynnp' UGy whnuip QGiwl 4l Quupiwl Uhunjnph Cnuuklp | Lwlwlp
pum CPV (nGpwgwlwpqgp) |  Shwdnpp ghGp owjuubpp
nuuwlwpgiwl (hwgqg. npuud)
1 2 3 4 5 6 7
UwpwlpGkp
dywlyywé
15313000/1 Ywnindh Gl Yhngpwd 115 4 600,00 40 000
15616000/1 hGnywdwywn Gl Uhrnapw 375 1 500,00 4 000
nwthGGwnbpl,
15872310/1 T Gl Yhngpwd 1250 37,50 30
15898000/1 fudnphs G yhngpwad 1548 464,40 300
6huwfunwn, wnwg
15991320/1 Gl nn 14 850,00 150 000
$hynph " 99
dywlyywé
15313000/2 Ywnundh Gl Yhngpwd 150 12 600,00 84 000
15616000/2 hGnywdwywn G3 Yhrnapwd 540 891,00 1650
nwthGGwnbpl,
15872310/2 P (oh] Yhngpwd 1537,5 61,50 40
15898000/2 fudnphs G yhngpwad 1728,75 691,50 400
6huwfunwn, wnwg
15991320/2 Shnnh Gl nntth 115 15 674,50 136 300
Canushlp 51 370,40




